



Председатель Следственного комитета поручил разобраться в обстоятельствах, озвученных СМИ, о некачественной реставрации уникальной крепости в Ленинградской области



На федеральном канале было озвучено, что один из немногих средневековых форпостов – уникальная крепость Копорье - на территории не только Ленинградской области, но и всей страны, разрушается долгие годы. Несмотря на то, что на реставрацию этого объекта культурного наследия были потрачены десятки миллионов рублей, недавно произошло обрушение арки главного входа.

Председатель Следственного комитета России дал поручение руководству следственного управления по Ленинградской области тщательно разобраться во всех доводах, озвученных в эфире федерального канала, и доложить об обстоятельствах некачественной реставрации уникальной крепости.

11 Марта 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1447373>